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Nome do Aluno (a):

INSTRUCOES
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. A prova pode ser feita a ldpis ou caneta (é preferivel a caneta).

. Prencha a ficha de respostas com seu nome data de nascimento e nao esquega de assiné-lo.

. A duragédo da prova é de 3 horas.

Nao é permitido o uso de instrumentos de desenho, calculadoras ou quaisquer fontes de consulta.
. Os espacos em branco na prova podem ser usados para rascunho.

. Ao final da prova, entregue ao professor a ficha de respostas.

Parte A
(Cada problema vale 4 pontos)

. Cada questao tem 5 alternativas de respostas: (A), (B), (C), (D) e (E), e apenas uma delas é correta.
. Para cada questao marque a alternativa na ficha de respostas, preenchendo o espago dentro do circulo correspondente.

(A) (B) (© D) (E)

. Marque apenas uma alternativa para cada questao. Atengdo: se vocé marcar mais de uma alternativa, perderd os pontos

da questao, mesmo que uma das alternativas seja a correta.

1. Qual dos nimeros a seguir é maior?
(A) 412 (B) 87 (C) 225 (D) 88 (E) 12006

2. Sejam dois circulos C' e C5 de raios 1y e 1o, respectivamente. Se aumentarmos em 1
unidade o comprimento dos circulos C e Cy obteremos novos circulos Sy e Ss, com
raios R; e Ry, respectivamente. O que podemos afirmar sobre Ry e Ry?

(A)Rg—Rlzrg—Tl (B)RQ—R1>T2—T1 (C)RQ—R1<T2—T’1
(D) Ro=r2+1  (E) Ry =11+ 3

3. Numa cidade de 3.072 habitantes, 3 pessoas ficam sabendo de uma certa noticia
as 08:00h da manha. Se cada pessoa consegue comunicar a noticia para trés novas
pessoas ao cabo de meia hora, a partir de que horas toda a cidade ja estara sabendo
da noticia?

(A) das 10h  (B) das 11h  (C) das 10:30h (D) das 11:30h  (E) das 12h

4. Um cientista, realizando um experimento, faz anotacoes a cada 15 minutos sobre a
quantidade de microorganismos que estao dentro de um recipiente, observando-os
através de um microscépio. O cientista conclui que esses microorganismos estao em
reproducao e que existe um padrao neste crescimento. Observando as anotagoes
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inicio 15 minutos 30 minutos

do cientista, mostradas na figura acima, qual a quantidade de microorganismos
exatamente 4 horas depois do inicio do experimento?

(A)48 (B)144 (C)323 (D) 6561  (E) 43046721

5. Considere 3 niimeros inteiros positivos a, b, e c. Os produtos destes niimeros toma-
dos dois a dois sao 48, 56 e 168. Qual o produto dos trés nuimeros a, b, e ¢?

(A) 672  (B)2688  (C) 8064  (D)10752  (E) 451584

Parte B
(Cada problema vale 10 pontos)

Escreva as solugdes completas dos dois problemas nas folhas de respostas com sua identificacdo. Tudo que vocé escrever

serd levado em conta na avaliagao.

1. Os 16 digitos do cartao de crédito de Ronaldo tem a seguinte caracteristica: a soma
de cada trés digitos consecutivos é sempre 18. Se lermos esses digitos da esquerda
para a direita, teremos que o digito da quarta posicao é 7 e o digito da décima
segunda posicao é 8. Com essas informagcoes obtenha o nimero completo do cartao
de crédito de Ronaldo.

2. Joao quer cultivar verduras e precisa cercar seu plantio afim de evitar que galinhas
e outros animais a estragem. Para isso comprou 64 metros de tela, como quer
construir sua horta em formato retangular, quais devem ser as medidas afim de
obter uma horta com area maxima?



